
Досліджуємо громадську думку з 2011 року 

«Політичні уподобання 

українців» 

 
Національне дослідження 

 



Обсяг вибірки: 2500 респондентів. 

Похибка вибірки: теоретична - при довірчій імовірності 0,95 не перевищує 1,5%. 

 

 

Тип дослідження: кількісне дослідження.  

Метод збору первинної інформації: індивідуальне інтерв'ю, вибірка двоступенева 

репрезентативна за статтю та віком.  

Період проведення польових робіт: 6-10 серпня 2020 року. 

Генеральна сукупність: чоловіки і жінки старше 18 років, які проживають на території 

України (за винятком окупованих територій та АР Крим). 

Методологія 
2 

Серпень 2020 р. 



Участь у виборах 
3 

Точне формулювання запитання: 

«Чи маєте Ви намір брати участь у виборах місцевих обласних, міських, селищних рад 25.10.2020 р.?»  

Серпень 2020 р. 
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Оцінка діяльності Президента 
4 

Точне формулювання запитання: 

«Як Ви оцінюєте діяльність Президента України Володимира Зеленського?»  

Серпень 2020 р. 
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Політичні уподобання українців 



Оцінка діяльності Прем’єр-міністра  
5 

Точне формулювання запитання: 

«Як Ви оцінюєте діяльність Прем’єр-міністра Дениса Шмигаля?»  

Серпень 2020 р. 
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Оцінка діяльності Голови офісу Президента  
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Точне формулювання запитання: 

«Як Ви оцінюєте діяльність Голови офісу Президента Андрія Єрмака?»  

Серпень 2020 р. 
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Оцінка діяльності міністра охорони здоров’я 
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Точне формулювання запитання: 

«Як Ви оцінюєте діяльність міністра охорони здоров’я Максима Степанова?»  

Серпень 2020 р. 
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Оцінка діяльності міністра внутрішніх справ  
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Точне формулювання запитання: 

«Як Ви оцінюєте діяльність міністра внутрішніх справ Арсена Авакова?»  

Серпень 2020 р. 
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Зведений графік оцінок діяльності влади 
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Серпень 2020 р. 

Володимира 
Зеленського 

Дениса Шмигаля Андрія Єрмака 
Максима 

Степанова 
Арсена Авакова 

Позитивно 18,4% 5,3% 5,0% 8,7% 5,3% 

Скоріше позитивно 26,6% 16,7% 12,4% 21,8% 14,4% 

Скоріше негативно 19,4% 21,4% 18,8% 16,6% 19,1% 

Негативно 26,6% 28,0% 28,7% 27,9% 43,8% 

Не визначився 9,1% 28,5% 35,0% 25,0% 17,3% 

Позитивно-Негативно -1,0% -27,5% -30,1% -14,0% -43,2% 
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Рейтинг партій 
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Точне формулювання запитання: 

«Місцеві вибори цієї восени будуть проходити по відкритим партійним спискам. За представників 
якої політичної сили Ви би проголосували, якщо місцеві вибори були би сьогодні? 

  

Серпень 2020 р. Політичні уподобання українців 
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Серед всіх 21,6% 13,0% 12,5% 9,5% 3,5% 2,9% 2,5% 2,4% 2,0% 1,9% 1,0% ,6% ,6% ,6% ,4% 3,7% 21,2% 

Серед тих, хто визначився 27,4% 16,5% 15,9% 12,0% 4,4% 3,7% 3,2% 3,0% 2,6% 2,4% 1,2% 0,8% 0,8% 0,7% 0,5% 4,8%   
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Рейтинг партій 
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Точне формулювання запитання: 

«Місцеві вибори цієї восени будуть проходити по відкритим партійним спискам. За представників 
якої політичної сили Ви би проголосували, якщо місцеві вибори були би сьогодні? (від визначивхся) 

  

Серпень 2020 р. Політичні уподобання українців 

Схід Південь Центр Захід 

"Слуга народу" 28,9% 32,3% 23,6% 25,2% 

"Європейська солідарність" 8,5% 13,7% 14,7% 22,1% 

"Опозиційна платформа - За життя!" 32,1% 20,0% 10,6% 7,2% 

ВО "Батьківщина" 5,7% 12,8% 15,9% 12,6% 

«Радікальна Партія О. Ляшка» 5,0% 2,7% 4,2% 7,4% 

Партія Шарія 4,9% 5,1% 4,8% ,9% 

ВО "Свобода" 1,4% 1,0% 2,7% 6,9% 

"Сила і честь" 0,9% 3,2% 4,7% 2,7% 

"За майбутнє" 2,3% 2,3% 2,5% 2,9% 

«Голос» 1,4% 1,0% 3,4% 3,7% 

«УДАР» ,5% ,7% 2,0% 1,7% 

«Аграрна партія» ,6% ,6% 1,1% 1,4% 

"Опозиційний блок" 1,5% ,9% 0,7% ,5% 

"Наш край" ,3% ,6% 1,3% ,4% 

"ПроПозиція" ,1% 1,0% 0,8% ,1% 

Інша партія 5,8% 2,1% 6,9% 4,3% 



Дякуємо за увагу 

 

http://activegroup.com.ua 
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